

В рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы в старших и подготовительных группах детского сада прошли спортивные праздники «Я буду Родине служить!».

Воспитатели групп и инструктор по ФК Малова О.В. провели игры-эстафеты для детей. Ребята соревновались в меткости, быстроте, ловкости. Все старались показать свои лучшие физические качества, но в итоге победила дружба.

У страны не может быть мирного будущего, если она не будет иметь надежных защитников своих рубежей. Для формирования у дошкольников любви к Родине, гордости за подвиг дедов, защитивших свою Отчизну, мы прикладываем усилия для повышения интереса ребят к развитию волевых качеств, физических навыков.

Старшие группы № 6,7 (воспитатели Карташова И.П., Якимова М.В., Бехтер К.П.)





Подготовительная к школе группа
(воспитатели Журавлева О.В., Пшиченко С.В.)







Группа № 12 (воспитатели Захарян Э.А., Калишевская И.В.)



Группы № 14,15
(воспитатели Авакимова Е.А.. Тишко В.Г.)





В феврале есть важный праздник

Всех мальчишек и мужчин.

Силы, мужества желаем,

И не драться без причин!

Нас всегда вы защищайте

И в обиду не давайте.

Мирной будет пусть земля

С 23 Февраля!